

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук

Поликарпова Алексея Александровича

о диссертанте

Шералиеве Аслане Рахимджоновиче

Шералиев Аслан Рахимджонович в 2012 году завершил обучение на медицинском факультете Санкт-Петербургского государственного университета (СПбГУ) по специальности «лечебное дело». В 2013 г. окончил интернатуру по специальности «хирургия» в СПбГУ на базе СПб ГБУЗ "Городская больница Святой преподобномученицы Елизаветы". В дальнейшем с 2013 по 2015 гг. занимался исследовательской деятельностью в изучении вопроса культивирования и дифференцировки гемопоэтических стволовых клеток в Мичиганском государственном университете (США). В дальнейшем, Аслан Рахимджонович связал свою практическую и научную деятельность с ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М.Гранова» Минздрава России, где с 2015 по 2017 г. успешно прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «онкология», а с 2017 по 2020 г. являлся очным аспирантом кафедры радиологии, хирургии и онкологии. В тоже время являлся младшим научным сотрудником отдела интервенционной радиологии и оперативной хирургии ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М.Гранова» Минздрава России.

Научные интересы Аслана Рахимджоновича касаются трансплантации печени, хирургии цирроза печени и исследования методов клеточных технологии в лечении хронической печеночной недостаточности. Результаты проведенной им научной работы, легли в основу диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Шералиев Аслан Рахимджонович обладает всеми качествами для выполнения научной работы, пользуется уважением коллег и пациентов Центра. Диссертация является законченным трудом и посвящена актуальной теме

лечения пациентов с циррозом печени методикой минимально инвазивной клеточной технологии.

Исследователь автор двух публикаций, по теме диссертации, опубликованных в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, одного патента РФ на изобретение, а также докладов на Всероссийском съезде трансплантологов.

Учитывая актуальность темы, научно-практическую подготовку диссертанта, качество выполнения исследования, соответствующего специальностям 14.01.17 – хирургия; работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, главный научный сотрудник отдела
Интервенционной радиологии и оперативной хирургии
ФГБУ «РНЦРХТ им.ак. А.М. Гранова» Минздрава России
Профессор кафедры онкологии, радиологии и хирургии
ФГБУ «РНЦРХТ им.ак. А.М. Гранова» Минздрава России

Сторнище руки д.м.н.

А.А. Поликарпова

Ученый секретарь ФГБУ

РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова

Минздрава России

д.м.н. О.А. Блажко

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий имени академика А.М.Гранова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

г. Санкт-Петербург, пос. Песочный, ул. Ленинградская, 70

тел. +7 (812) 596 84 62, E-mail: pol1110@mail.ru

20.05.21г



Pol
Поликарпов А.А.